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Величезні обсяги викидів парникових газів в атмосферу, та як наслідок 

збільшення температури планети в результаті парникового ефекту є однією з 

найбільших загроз що стоїть перед людством. У відповідь на це розробляються і 

впроваджуються міжнародні, регіональні, національні та локальні ініціативи 

щодо обмеження концентрацій парникових газів в атмосфері Землі. Такі 

ініціативи щодо парникових газів грунтуються на кількісному визначенні, 

моніторингу, звітності та верифікації їх викидів [1]. 16 вересня 2014 року Україна 

підписала Угоду про асоціацію між Україною та ЄС , яка охоплює низку 

економічних та регуляторних питань, зокрема проблем, пов'язаних зі зміною 

клімату, які розглядаються у розділі VІ та додатках XXX, XXXІ до Угоди. 

Однією з вимог Угоди є створення системи моніторингу, звітності та верифікації 

(МЗВ) викидів парникових газів від енергетичних і промислових установок 

(підприємств). [2]. Щоб підкреслити свої наміри та виконати вимогу угоди 

12.12.2019 року було прийнято Закон України «Про засади моніторингу, 

звітності та верифікації викидів парникових газів» № 0875, який набрав чинності 

з 1 січня 2021 року [3].  

В 2015 році була прийнята Паризька угода, що є глобальною для всіх країн, 

та регулює міжнародну світову екологічну політику після 2020 року. Її головною 

метою є обмежити потепління “значно менше ніж на 2°C/1,5°C [4]. Документ 

підписали представники 196 країн світу, в тому числі й Україна. Щоб досягти 

поставлених цілей, учасники угоди зобов’язалися до 2020 року розробити 

національні стратегії переходу на “зелені” технології й безвуглецеву економіку, 

прийняти національні плани щодо зниження викидів CO2 в атмосферу, а також 

переглядати їх кожні п’ять років в бік посилення. [5]. Стратегії 

низьковуглецевого розвитку передбачає ширше впровадження 

енергоефективних технологій та переоснащення виробництва.  

23 вересня 2020 року КМУ ухвалив постанови, покликані створити 

механізми для впровадження ринку квот парникових газів в Україні. Зокрема, це 

постанови: «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу та звітності 

щодо викидів парникових газів»; «Про затвердження переліку видів діяльності, 

викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають 

моніторингу, звітності та верифікації»; «Про затвердження Порядку верифікації 

звіту оператора про викиди парникових газів». Ці постанови покликані саме 

створити механізми для реалізацій положень закону №0875 [6]. Відповідно до 

встановленого законодавства промислові підприємства, які підпадають під дію 

системи МЗВ, повинні зробити наступні дії: до початку звітного періоду 
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розробити План моніторингу та затвердити його в уповноваженому органі; 

протягом звітного періоду збирати та обробляти дані щодо викидів парникових 

газів; після закінчення звітного періоду на основі даних моніторингу розробити 

Звіт оператора про викиди парникових газів; провести Верифікацію (незалежну 

перевірку) Звіту оператора акредитованою юридичною особою. За результатами 

Верифікації надається Верифікаційний звіт; до 31 березня року, наступного за 

звітним, подати до уповноваженого органу Звіт оператора, визнаний за 

результатами верифікації задовільним, разом з Верифікаційним звітом та 

заявою [7].  
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